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Η ΔΥΠΑ διασυνδέει την Επαγγελματική Εκπαίδευση και Κατάρτιση  
με τις ανάγκες της αγοράς εργασίας 

Συμμετοχή στα «VET Excellence Awards Greece 2024»  
Διοργάνωση «Open Day» στη Θεσσαλονίκη  

  
Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) συμμετέχει στο έργο «Vocational Education and 
Training (VET) Excellence», στο πλαίσιο του οποίου το  Ελληνογερμανικό Εμπορικό και 
Βιομηχανικό Επιμελητήριο, με τη συνεργασία του Συνδέσμου Βιομηχανιών Ελλάδος 
διοργάνωσε, για πρώτη φορά στην Ελλάδα, τα «VET Excellence Awards Greece 2024». 
 
Πρόκειται για έναν διαγωνισμό μέσω του οποίου αναδεικνύονται οι επιχειρήσεις που 
προσφέρουν ποιοτική μαθητεία, καθώς και η επάρκεια των εκπαιδευτών στις συμμετέχουσες 
επιχειρήσεις, με την τελετή βράβευσης να πραγματοποιείται σε ειδική εκδήλωση στην κεντρική 
σκηνή της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ) σήμερα Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου. 
 
Η ΔΥΠΑ συμμετείχε με εκπρόσωπό της, τόσο στη σύνταξη των κριτηρίων, όσο και στην 
Επιτροπή, η οποία αξιολόγησε και επέλεξε τις επιχειρήσεις και τους εκπαιδευτές που 
βραβεύτηκαν. Βασικό κριτήριο για τις επιχειρήσεις είναι η ποιοτική και σταθερή συνεργασία, 
στο πλαίσιο της προσφοράς θέσεων μαθητείας και για τους εκπαιδευτές η ικανότητά τους στη 
διαμόρφωση των νέων επαγγελματιών της Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
(ΕΕΚ). 
 
Στην κατηγορία των επιχειρήσεων, βραβεύτηκαν οι «ΠΟΡΤΟΚΑΛΟΚΗΠΟΣ Παιδικός Σταθμός 
– Νηπιαγωγείο» και «Atrium Hotels & Resorts», για τη συνεργασία τους με τη ΔΥΠΑ και 
συγκεκριμένα με την 2η Επαγγελματική Σχολή (ΕΠΑΣ)  Μαθητείας Θεσσαλονίκης και την 
Πειραματική ΕΠΑΣ (ΠΕΠΑΣ) της Ρόδου. 
 
Στην κατηγορία των εκπαιδευτών, βραβεύτηκαν οι Κωνσταντίνος Τσαμπαρδάς εκπαιδευτής 
στην επιχείρηση «Κληματαριά», που συνεργάζεται με την ΕΠΑΣ Τρίπολης και Κωνσταντίνος 
Παπαζαφείρης, εκπαιδευτής στο Grecotel Casa Marron, που παρέχει μαθητεία στους 
μαθητευόμενους από την ΠΕΠΑΣ Πάτρας της ΔΥΠΑ. 
 
Τα «VET Excellence Awards Greece» πιστοποιούν την ποιότητα της παρεχόμενης 
εκπαίδευσης στις Σχολές της ΔΥΠΑ και την επιτυχημένη διασύνδεσή τους με την αγορά 
εργασίας, καθώς από τις 123 επιχειρήσεις που δήλωσαν συμμετοχή, το 71,6% συνεργάζεται 
με τις  ΕΠΑΣ και τις ΠΕΠΑΣ Μαθητείας της ΔΥΠΑ. 
 



 

 

   

Η εκδήλωση συμπίπτει με την έναρξη του «Open Day – Γνώρισε τις Σχολές της ΔΥΠΑ», που 
ξεκίνησε σήμερα με την παρουσία της Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης Νίκης 
Κεραμέως, του Διοικητή της ΔΥΠΑ Σπύρου Πρωτοψάλτη, καθώς και των τριών Υποδιοικητών. 
 
Το «Open Day», που διοργανώνει η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης, Κυριακή 8 και Δευτέρα 
9 Σεπτεμβρίου, στην Πλατεία Αριστοτέλους, από τις 11:00 έως τις 21:00, έρχεται για πρώτη 
φορά στη Θεσσαλονίκη και δίνει μια πρώτης τάξεως ευκαιρία σε όλους τους νέους, τις νέες, 
τους γονείς, καθώς και στους ενδιαφερόμενους εκπροσώπους επιχειρήσεων της πόλης να 
συνομιλήσουν με στελέχη, με εκπαιδευτικούς, με μαθητές και αποφοίτους των Σχολών της 
ΔΥΠΑ.  
 
Σε ένα χαλαρό και εορταστικό κλίμα, οι επισκέπτες έχουν τη δυνατότητα να πληροφορηθούν 
για τις 37 ειδικότητες αιχμής που παρέχουν οι ΕΠΑΣ, για τις 3 ειδικότητες στον τομέα του 
Τουρισμού-Εστίασης των ΠΕΠΑΣ και για τις 41 ειδικότητες των Σχολών Ανώτερης 
Επαγγελματικής Κατάρτισης (ΣΑΕΚ), που έχουν μεγάλη ζήτηση από την αγορά εργασίας, 
καθώς και για τους νέους δρόμους που ανοίγουν για τους νέους και τις νέες μετά την 
αποφοίτησή τους. 
 
  
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 


